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0- Strongly Disagree, 1- Disagree, 2- Neutral, 3- Agree, 4- Strongly Agree 

 

 

Sl. 

No. 

Questions 

Percentage of Response 

0 1 2 3 4 

1 
I will be able to apply what I learned to my 

future tasks 
0.00 1.11 11.60 43.63 43.66 

2 Academic content of the course satisfies the 

stated objectives 
0.15 1.39 15.57 43.52 39.37 

3 The resource materials were useful during 

the class 
0.18 1.92 12.62 38.10 47.17 

4 The course included adequate theory 

background 
0.00 0.49 14.21 37.53 47.77 

5 The course included enough practice 0.29 2.20 12.58 46.77 38.16 

6 Interaction with faculty was adequate 0.08 2.21 15.60 38.41 43.71 

7 Overall, the course content was excellent 0.15 2.44 10.91 33.91 52.59 

 

 

 

 

 



ACTION TAKEN REPORT  
COURSE EVALUATION BY STUDENTS 2013-2014 

The course evaluation by students was studied and further actions were 

recommended. It was observed that more than eighty percent of the students were 

confident that the curriculum will equip them with the necessary skills for their future. 

About 75% students felt that the content of the course is adequate to meet the course 

objectives. They also felt that the resource materials were including text books, 

reference materials and lecture notes were useful. A vast majority also felt that there is 

enough theoretical background provided for each topic included in the course. 

Regarding faculty interaction, about 15% felt that the current faculty interaction is 

insufficient, while 2% felt that it was poor. This matter has already been conveyed to 

the College Academic Council. The council has directed all the HODs to instruct the 

faculty members to improve student-faculty interactions through more frequent PTA 

meetings, especially in the case of weak students.  

 


